



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙන්සිටිවය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 301 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 20/02/2024 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නියුණු ආයුධ වලින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදු කිරීමක් - රාමනාදපුරම් පොලිස් වසම.

2024.02.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාමනාදපුරම් පොලිස් වසමේ කල්මඩුනගර් ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුට හා කාන්තාවන් තිදෙනෙකුට නියුණු ආයුධ වලින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකිරීමක් සම්බන්ධව රාමනාදපුරම් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරුවන් කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර ඉන් තුවාලකරුවන් දෙදෙනෙකු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා යාපනය රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

තුවාලකරුවන් අවුරුදු 28 හා 30 වයස්වල පසුවන පිරිමි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු හා අවුරුදු 28, 30 හා 50 වයස්වල පසුවන කාන්තාවන් තිදෙනෙකු වන අතර ඔවුන් පලෙයි හා වවනියාව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අනියම් සම්බන්ධතාවයක් හේතුවෙන් ඇතිවූ බහිත් බස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් සිදුවූ පහරදීමක් බවට කරුණු අනාවරණය වී ඇති අතර සිද්ධියට සම්බන්ධ අවුරුදු 24, 33 හා 59 වයස්වල පසුවන කිලිනොච්චිය හා වට්ටකච්චි ප්‍රදේශවල පදිංචි පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

රාමනාදපුරම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - අහුංගල්ල පොලිස් වසම.

2024.02.19 වන දින උදෑසන කාලයේ අහුංගල්ල පොලිස් වසමේ එගොඩමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු විසින් අසල නිවසක තනිව පදිංචි කාන්තාවක් දින ගණනාවක සිට නොදුටු බවත්, එම නිවස දෙසින් දුභදක් හමන බවටත් සඳහන් කරමින් කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත අහුංගල්ල පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

පොලිසිය විසින් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී, එම නිවසේ පදිංචි කාන්තාව නිවස තුළ පුටුවක් මත මියගොස් සිට ඇති අතර සිරුර දැඩි ලෙස දියවී ගොස් ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ එගොඩමුල්ල, අහුංගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාත ගරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකිරීමෙන් අනතුරුව බලපිටිය රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අහුංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. බැවුමකින් ඇද වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2024.02.19 වන දින දහවල් කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ ගල්ගෙඩියාව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු බැවුමකින් ඇද වැටී මියගොස් ඇති බවට ගම්පොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ කිරිින්ද, හොඩියාදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු අනෝදා ගෙඩියක් අහුලා ගැනීමට යාමේදී එම ස්ථානයේ ඇති ගල් සහිත බැවුමකට ඇද වැටී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මාත ගරීරය ගම්පොල රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හාලිඇල පොලිස් ස්ථානය.

හාලිඇල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ දේපල සොරකම් හා රන්මාල කොල්ලකෑමේ අපරාධයන් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හාලිඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.02.19 වන දින සවස් කාලයේ අඟුරුමලේ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන අඟුරුමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී, සොරකම් කරන ලද ගෑස් සිලින්ඩරයක්, ජංගම දුරකථනයක් හා රූපවාහිනී යන්ත්‍රයක් සොයාගෙන ඇත.

හාලිඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුර.

2024.02.19 වන දින අළුයම් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ තේවත්ත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 680 ක් යතුරුපැදියකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකාරියක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රාගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් හා සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මරදාන හා බ්ලූමැන්ඩල් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඩවත පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ මංකඩ පාර ප්‍රදේශයේදී කඩවත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 620 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 31 ක් වන මොරටුවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින දහවල් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ මුතුරාජවෙල වගුරුබිම් ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 මිලි ලීටර් 500 ක් (බෝතල් 90) හා මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 3024 ක් (බැරල් 16) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන දර්ගා නගරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින දහවල් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ ඉඳුරුගල්ල ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1260 ක් (බැරල් 07) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන ඉඳුරුගල්ල, කිරිඳිවැල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ ගල්පාන ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06) සමඟ

සැකකරුවෙකුද, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1000 ක් (බැරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 30 වයස්වල පසුවන ගල්පාත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින දහවල් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ ෆෙයර්ලෝන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයෙකු මැණික් ගැරීමට යොදා ගන්නා උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන අප්කට්, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉභිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින සවස් කාලයේදී ඉභිණියාගල පොලිස් වසමේ පරගහකැලේ ප්‍රදේශයේදී ඉභිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන පරගහකැලේ, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉභිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.19 වන දින සවස් කාලයේ වාන්ඇල පොලිස් වසමේ චුන්නක්කාඩු රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී වාන්ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන කින්නියා 04 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාන්ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් - හික්කඩුව පොලිස් වසම.

2024.02.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ තොටගමුව පාලම අසල මොලපු ඔයේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට හික්කඩුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අන්‍යෝන්‍ය වශයෙන් මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 50 ක් 55 ක් වන අතර, උස අඩි 05 අඟල් 02 කි. නිසෙහි මුදුන තට්ටය පැදී ඇති අතර, අවසන් වරට කලු පැහැති දිග කලිසමක් සහ උඩු කයට කළු පැහැති හා අළු පැහැති මල් සහිත අත්කොට කමිසයක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හික්කඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - කහවත්ත පොලිස් වසම.

2024.02.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කහවත්ත පොලිස් වසමේ පැල්මඩුල්ල නෝනගම ප්‍රධාන මාර්ගයේ අම්බලන්වත්ත හංදිය ඉදිරිපිටදී ඇඹිලිපිටිය දෙස සිට පැල්මඩුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක් එම දෙසටම මාර්ගය අයිනේ ගමන් ගත් පදික කාන්තාවන් දෙදෙනෙකුගේ ගැටී මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ටීපර් රථයකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාවන් දෙදෙනා කහවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 48 ක් වූ වඩුගෙදර, අම්බලන්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාල ලැබූ අනෙක් කාන්තාව නේවාසිකව ප්‍රථිකාර ලබන අතර අනතුරට අදාළ කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කහවත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.